Test: P.S.U

Tema: proporcionalidad- porcentajes.
1-Sia:b=3:2ya+2b=14,entoncesa=

A 2 B. 4 C. 6 D. 8 E. 12

2.- X e y son dos variables directamente propoates) tales que si x = 20, entonces y = 50.
Por lo tanto, si x = 0,2, entonces y =
A. 0,05 B. 0,5 C. 50 D. 500 E. 5000

3.- Si x es el precio de un articulo, ¢ cual desigisientes expresiones corresponde al valor
del precio del articulo aumentado en su 12%?

12 12
l. X+ﬁ I. 1,12X [l. X+ﬁx

A. Solo . B. Solo Iy II. C. Sololl. D. Sololll. E.Solo Iy
Il

. o . " a
4.- El inverso multiplicativo del opuesto (inversditivo) deE es

A -2 B2 c.-2 D. 2 = NA.
b a a b
5.-Una Piscina queda con 5.280 Its de agua desjaugsrder 720 Its. ¢ Cual es el porcentaje
de pérdida?
A.5% B. 9% C.10% D. 12% E. 15%

6.- Si el precio de un televisor es $p, incluyeatlt/A, que vale un 19%, entonces el precio
del televisor es:

A $p- = B. $0,81p c.s P D.$ P E. $
10 081 019 119

7.- si% = -1, entonces a2-b2=

A -2 B.-1 C.0 D. 1 E. 2

8.- dos hombres pintan una casa en 2 dias, siaumgelde pintar entera en 3 dias, el otro
puede en:

A.3 B.4 C.6 D.8 E. 10

9.- Se tienen 5 litros de Oxigeno a 5°C y a 120, sPla presion disminuye a condicion
Standard, el nuevo volumen del oxigeno sera apremamente:
A. 4 Lts B. 6 Lts C.3Lts D. 10 Lts E. 5 Lts

10.- ¢ De qué numero es 5.4 el 3%?
A. 120 B. 142 C. 170 D. 180 E. 182

11.- La media proporcional entre 8 y 32 es
A. 2% B. 4 C. 16 D.8 E. 256



12) La diferencia de dos numeros es 48 y su raz@ne ¢ Cual es el nimero mayor?
A. 40 B.60 C.88 D.102 @81

13.- En una reunidn de 500 personas, por cadar@desmhay 15 mujeres. El nimero de
mujeres que falta para igualar el nUmero de vareses

A. 100 B. 150 C. 200 D. 250 E. 350

14.- Si Ricardo tiene 6 afios mas que Monica y bladde la suma de sus edades es 60, ¢ cual
es la razon entre sus edades?

A. 4.2 B. 5:3 C. 65 D. 3:2 E. 8:11
15.- Si A es el 25% de B, ¢qué % es A de (A+B)?
A. 500% B. 400% C. 50% D. 25% E.20%
16.- Sia: b = 2:3, entonces es siempre verdadero:

l. a+b=5

Il. b-a=1

. 6a =4b

A. Solo | B. Solo I C. Sélolll  D.Sélolyll E. I 1

17.- La media proporcional geométrica en?lrey 0.20 es:

A -1 B._1 C._1 D. 2 E. 4
2 4 2

=

18.- Un cine tiene tres horarios, mafiana A, t&genoche C, de modo que el valor de cada
entrada en los respectivos horarios estan enda2z3: 4. Si el valor de una entrada en el
horario B es $ 2400. ¢ Cuanto cuesta una entradbhemario A?

A. $1600 B. $1200 C. $3200 D. $4800 E. $9600

19.- ¢ Cual de los siguientes numeros es el mayor?

A. 0,2% de 100. B. 2% de 50. C. 3% de 10.4D% de 0,2. E. 50% de 0,3.

20.- Siela% de b es 23, ¢.cudl es el b% de a?

A. 32 B. 23 L. D.1 E. Falta informacion.
23 32



